

# 部分民营加油站玩花招

明着一个价，暗着一个价；相关部门称，擅自涨价将受到严惩

□记者 邓超

近日，宜阳、孟津、伊川、吉利的多名读者拨打本报新闻热线66778866反映，部分民营加油站不约而同耍起了一个花招：加油机上显示的价格和实际结账时的价格不符。市物价部门表示，加油站这种做法一经查实将受到严厉惩处。

## 加油站玩花招，许多司机都遇到

5日晚，宜阳县关镇的刘先生开着自卸车，来到位于县城北边的一家民营加油站加柴油。这段时间闹油荒，得知这家加油站还有供应，刘先生觉得“运气真不错”。他看到加油机上的价格为“6.46元”，说：“加

900元钱的油。”“怎么才加了不到119升，以前900元钱能加140多升呢！”刘先生觉得不对劲儿。工作人员说，零号柴油涨价了，7.6元一升。“这不是标着每升6.46元，价格

没变吗？”刘先生问。工作人员说，他们进货时价格上涨了，如果按照国家规定的价格卖，只能赔钱。加油机上的价格没变是为了防止有人来检查”。据了解，许多司机称遭遇过相同的情况。

## 加油站擅自涨价，将受到严厉惩处

昨日，记者分别对宜阳、孟津两地的几处加油站进行了调查，证实了多名读者的说法。

据洛阳市价格监测中心工作人员介绍，近期市场供应的零号柴油监测结果显示，中石化、中石油两家公司所属加油站价格保持

稳定，民营加油站的柴油售价有所上浮。主要原因是柴油供应紧张以来，部分民营加油站因售卖柴油无利可图而停售柴油，某些民营加油站则铤而走险，高价买进柴油后，以高于国家每升6.46元的最高零售价出售，赚取高额利润。

市物价检查所有关负责人说，他们已派出几个检查组分赴各县区进行专项检查，“加油站这种做法实际上是擅自提高柴油零售价。对这些加油站，一经查实，我们将依照规定严惩”。这位负责人还透露，近日将公开处罚一批私自涨价的违规加油站。

## 本地市场的柴油供应量将有所增加

业内人士认为，要遏制部分加油站私自涨价的行为，关键是要从上游批发环节扭转现在柴油供应紧张的局面。

昨日，记者从洛阳市原油和成品油管理办公室了解到，目前，洛阳地区的大小加油

站共有600多个，其中中石化所属的加油站

我们正在与中石化、中石油两家石油公司协调，加大本地市场柴油的生产和供应量，这其中包括对民营加油站的柴油供应，以缓解我市部分地区柴油供应紧张的局面。”该办公室相关负责人说。

■跟踪报道

## 温暖送给李丽平



本报10月15日A12版以“给我爱的比丘尼，很想叫你一声‘妈’”为题，报道了偃师玄奘寺几位比丘尼共同照顾11岁小女孩李丽平的事迹。李丽平住到了寺庙里，几位比丘尼轮流辅导她功课，照顾她生活，每天接送她上学。

昨日，天气变冷了，河南世纪银邦投资担保有限公司的员工带着新棉衣、学习用品和现金，来到玄奘寺将物品和现金送到李丽平手中，穿上棉衣的李丽平非常高兴。该公司总经理李博说，他们要资助李丽平，一直到她大学毕业。

记者 赵朝军 摄影报道

# 洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

### 定制方法：

移动用户发送短信LYD到10658300订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。